

念“法轮大法好” 亲人起死回生

【明慧网】去年春天，老家老人给我打来电话，说婆家婶婶病危了，医院已发了三次病危通知书，叫我们赶快回去看最后一眼。我和丈夫立即动身来到医院，看到婶婶痛苦的样子，很是可怜，吸着氧气，插着管子，都好几天没吃没喝了。孩子们都抹着眼泪说：“嫂子你快看最后一眼吧，大夫说一拔输氧的管子就断气了！”

我走到婶婶床前，喊：婶婶你别走那么快，我来看你来了，你不会有事的，你心里念“法轮大法好，真善忍好”。这时她出乎意料地睁了一下眼，还用微弱的声音说：“什么呀？”她的舌头都僵硬了，打不了弯。我又重复了一遍，又把护身符放在她的头前，告诉周围的亲人，都念“法轮大法好，真善忍好”。而后，我给家人留了点钱，买了一些必需品就回来了。

过了几天，家里人又打来了电话，还没有接听，我丈夫说：“肯定死了！”我说没事，就赶紧拿起了电话，电话里听到了她儿子的声音说：“嫂子，我妈出院了。能吃饭了，谢谢你给她勇气，救了她一命。”

我说，别谢我，是大法师父救了她，咱们一起谢谢大法师父吧！记住常念“法轮大法好，真善忍好”三退保平安，灾难来了能保命。他赶紧说：“我退团退队，这一回我真相信你们大法弟子说的是真的。”◇



李洪志大师面向全人类 发表《为什么会有人类》

句句天機 千載難逢

读《为什么会有人类》而惊醒

【明慧网】我在家中是最小的，成长过程风顺水，从初中到大学都是重点院校，周围也都是生活比较幸福、有一定社会地位的群体，因此过着安宁的日子。

一九九九年江泽民发动迫害法轮功后，我的生活变得不安宁了。我大姐是法轮功学员，因不放弃信仰而遭到中共的多次迫害。我曾希望大姐别炼了，小胳膊拧不过大腿呀，眼看着自己吃亏，那不是傻了吗？可是，我从没劝过大姐“别炼了”，说不出口，因为我看到了大姐因学法轮功而变成无私无我的过程和身体的巨大变化。

大姐也是知识份子，家庭条件令家族中所有亲人羡慕，然而中共的迫害使三十多岁的她失去了一切。看着孑身一人却还乐呵呵的大姐，亲人们也无奈，因为我们都知道法轮功教人向善，是好的；中共的宣传都是假的，迫害是无理的、违法的。可是枪杆子在中共手里，老百姓又有什么办法呢？！

二十多年过去了，我的心也跟着天上地下地起伏了二十多年。因为大姐每次被迫害，我必在其中，至今我的电话号码都被中共人员掌握着，时不时地骚扰。从一开始盼望大姐“别被抓”到后来的“别被打死”，我的心不知流了多少血。然而，看着大姐我又能说什么？学

大法的人没有跟中共对着干，只是告诉人们“中共的大厦要倒了，退出中共组织就不会被‘砸’死”，这有错吗？

二零二零年大瘟疫降临了，我想这回中共该死了吧！可是死的很多都是老百姓，中共还是依然如故地在害人。一年又一年，我都有些麻木了：中共啥时候亡啊？我啥时候不用提心吊胆地过日子啊……终于，江泽民死了，随后中共的高层人员也开始大量地死亡。

就在我高高兴兴地等着中共灭亡时，过年期间，大姐给我看了大法师父给全人类写的文章《为什么会有人类》，我立刻愣住了：啊，原来人类是这样的呀，滚滚红尘只为今朝幸遇法轮大法能得救，一切都是神安排的，当人真是太幸福了。

《为什么会有人类》破了人类的谜，让我明白了人类身处何处？大姐的坚持是为了什么？大姐说二十多年前，师父就把一切告诉了大法弟子们，大法弟子所做的只为救人，与政治、政权无关。

现在，我盼望坏人们也来了解法轮功真相，从而变好，在大灾难中活下来。因为有人身实在是太幸运了，一定要对得起自己。◇

文 / 中国大陆一位法轮功学员的小妹

遭警察强迫吃药

【明慧网】山西省大同市广灵县法轮功学员田金娥女士于二零二零年五月蹊跷离世。在离世半年前，田金娥曾遭警察绑架、强迫吃不明药物；她去世时身体表皮呈黑紫色。

二零一九年八月三十日上午，河北省保定市公安局国保大队警察在绑架当地法轮功学员韩俊德（77岁的韩俊德被非法判刑八年半入狱、勒索罚金一万元。二零二二年四月十四日，韩俊德被唐山冀东监狱迫害致死。）孙立英、李艳秋的同时，通过手机监听、定位到韩俊德曾接触过山西广灵县法轮功学员田金娥等，遂通知张家口市公安

山西广灵县田金娥三年前含冤离世



局及大同市公安局警察同时在当地对田金娥等法轮功学员实施绑架行动。当天，田金娥等人被警察劫持到大同市拘留所，田金娥被非法拘留10天。

据悉，当天警察称田金娥血压偏高，强迫她吃降压药，她不吃，警察就把她绑在床上要强行灌药。这时过来一个官员模样的人，对田

金娥说，反正就十天，吃了药就不用受罪了，省的灌药遭罪。田金娥就吃了。十天后田金娥回家，一向能干的她像变了一个人似的，明显变得迟钝，记忆力下降，丢三落四，人衰老很多。

二零二零年五月，在田金娥蹊跷离世的前两天，友人见她的手掌、手指都是黑紫色，问她怎么会这样，她说近来一直如此。田金娥离世后，家人发现她遗体的脸上、脖子上、胸脯上都呈黑紫色，像是皮下溢血。

田金娥生前屡遭迫害，曾被劫持到山西太原女子劳教所非法劳教一年。◇

山西太原法轮功学员周娜、高继萍等被骚扰

【明慧网】2023年2月24日上午8:40，太原市晋源区公安分局金胜派出所警察张笑东携5名辅警前往法轮功学员周娜家中进行骚扰。当时周娜的家人（丈夫）在不知情的状态下打开门，他们声称要过来见见面（针对周娜），还要拍照留档，周娜没有配合拍照。

当天，2月24日上午10点左右，太原市万柏林区公安分局和平南路刑警队3名警察前往法轮功学



员高继萍和周绍山（周娜的父母）家中骚扰，声称要带高继萍进行体检，并将体检报告上交于太原市中

级法院。在此之前，2月7日，和平南路刑警队4名警察（三男一女）也曾前往高继萍家中进行骚扰。

因高继萍（全家）在2019年9月7日（“907大绑架案”）被非法抓捕到太原市第四看守所，12天后因身体原因取保在外一直至今。2021年1月被万柏林区法院非法判刑3年，万柏林区检察院和法院曾两次带高继萍进行体检，均因身体原因不能收监而被取保。◇

法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

二零零零年，中共颁布的《公安部关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，认定了十四种邪教组织，其中不包括法轮功。到目前为止，中共全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令 第50号》文件更废止了一九九

九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。

法轮功简介

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”



为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月二十日，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇